

Приложение к решению
Армавирской городской Думы
от 18.04.2024 г. № 551

**Ходатайство
о награждении Почетной грамотой
Законодательного Собрания Краснодарского края
Чемеричко Владимира Александровича**

Чемеричко Владимир Александрович родился 2 февраля 1958 года. Общий стаж трудовой деятельности Владимира Александровича составляет 43 года, все из них в отрасли сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. С 2010 года работает в должности начальника отдела сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования город Армавир.

Под руководством Чемеричко В.А. отдел сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности администрации муниципального образования город Армавир осуществляет функции, обеспечивающие проведение государственной, региональной и городской политики в области сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности на территории муниципального образования. За время работы Владимир Александрович зарекомендовал себя как грамотный, ответственный, квалифицированный, инициативный и требовательный руководитель.

При непосредственном участии Чемеричко В.А. муниципальное образование город Армавир регулярно является активным участником такого масштабного мероприятия как агропромышленная ярмарка-выставка «Кубанская ярмарка». На протяжении 13 лет предприятия агропромышленного комплекса Армавира отмечались дипломами за достижения наилучших показателей в производстве продовольственных товаров. За активное участие в подготовке и проведении агропромышленной выставки Владимир Александрович не раз был отмечен Благодарственными письмами министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. Муниципальное образование город Армавир по итогам проведения агропромышленной выставки «Кубанская ярмарка» неоднократно было награждено Дипломами I и II степени за активное участие и оформлении выставки и фотозон.

В 2023 году под руководством Владимира Александровича муниципальным образованием город Армавир в рамках программы «5 шагов для городов» реализован муниципальный проект «Экологические тропы». В процессе реализации проекта на территории Армавира создано 2 экологические тропы: «Здоровье» на территории Старостаничного сельского округа и «Чистые берега» на территории Приреченского сельского округа. Также до конца года планируется завершение еще одного проекта «Фермерская ярмарка». Муниципальный проект «Фермерская ярмарка» нацелен на создание и развитие точки реализации продукции здорового питания и популяризации продуктов, произведенных местными фермерами.

Чемеричко В.А. постоянно проводится работа с руководителями предприятий агропромышленного комплекса, направленная на недопущение возникновения задолженности по заработной плате. В результате проведенных мероприятий в муниципальном образовании город Армавир задолженность по заработной плате на предприятиях агропромышленного комплекса отсутствует.

В период с 2020 по 2023 год урожайность озимой пшеницы выросла на 5% и составила 60,4 ц/га, урожайность озимого ячменя выросла на 13 % и составила 70,3 ц/га, урожайность подсолнечника выросла на 7 % и составила 24,0 ц/га, урожайность сахарной свеклы выросла на 35% и составила 705,2 ц/га, урожайность сои выросла на 32% и составила 22,8 ц/га. Построено 158 900 кв. м. теплиц.

Владимир Александрович осуществляет взаимодействие с органами управления садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, расположенных на территории муниципального образования город Армавир, проводит разъяснительную работу с членами садоводческих товариществ о нормах Федерального закона от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». На постоянной основе ведется работа с председателями садовых товариществ, а также с членами СНТ на их общих собраниях по вопросу «распаковки». В ведение ООО «Трансэнерго», ООО «Юг-энергосеть» и ООО «Районная электросетевая компания» свои сети передали 14 садовых товариществ. На данный момент два садовых товарищества получают технические условия для передачи своего электрохозяйства в электросетевую компанию. На прямые договоры с гарантирующим поставщиком перешли порядка 8000 человек, что, несомненно, является шагом к улучшению качества и повышению надежности энергоснабжения потребителей, проживающих на территории СНТ.

Чемеричко В.А. коммуникабелен, трудолюбив, ответственен, пользуется уважением в коллективе. Активно участвует в общественной жизни города.

Успехи профессиональной деятельности Владимира Александровича неоднократно отмечены почетными грамотами администрации муниципального образования город Армавир. В 2023 году занесен на Доску Почета администрации муниципального образования город Армавир.

На основании изложенного, Армавирская городская Дума ходатайствует о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Краснодарского края Чемеричко Владимира Александровича за многолетний добросовестный труд, профессионализм и высокие показатели в работе.

Председатель Армавирской
городской Думы
А.В.Поляков